

București, 10 februarie 2012

Comunicat de presă

## A fost înființată **COALIȚIA ROMÂNĂ pentru EDUCAȚIE INGINEREASCĂ - CREDING**

La inițiativa unui grup de specialiști din domeniul ingineriei, din mediul academic și din mediul economic, s-a înființat **COALIȚIA ROMÂNĂ pentru EDUCAȚIE INGINEREASCĂ – CREDING**.

Scopul **CREDING** este acela de a revitaliza pregătirea viitoarelor generații de ingineri și formarea continuă a inginerilor pentru a contribui la rezolvarea principalelor provocări ale secolului al XXI-lea într-un sistem de învățământ ancorat în problematica economiei și a societății bazată pe cunoaștere și de a re-instaura statutul inginerului în societatea modernă prin promovarea rolului și contribuțiilor inginerului la creșterea calității vieții, precum și a realizărilor remarcabile ale ingineriei;

**CREDING** și-a propus identificarea unor domenii ale producției de bunuri materiale în care România are capacitatea și resursele necesare pentru a deveni competitivă pe piața internă și externă.

Președintele **CREDING**, prof.dr.ing. Ioan Dumitrache apreciază ca *“elaborarea unui set de norme și indicatori de calitate pentru evaluarea performanțelor și recunoașterea contribuției inginerilor la dezvoltarea cunoașterii, a științei și tehnologiei, a civilizației și calității vieții este una dintre cele mai importante direcții de acțiune ale noii asociații. Ne-am propus ca prin promovarea în spațiul public a realizărilor valoroase ale ingineriei și ale programelor de cercetare în științele ingineresti să sensibilizăm opinia publică și factorii de decizie asupra rolului inginerilor și a contribuțiilor acestora la creșterea calității vieții, la crearea și dezvoltarea civilizației.”*

**CREDING** va acționa în următoarele direcții:

- Identificarea unor domenii ale producției de bunuri materiale în care România are capacitatea și resursele necesare pentru a deveni competitivă pe piața internă și externă.

# Coaliția Română pentru Educație Inginerească - CREDING

---

- Restructurarea și organizarea întregului sistem de formare a resurselor umane pentru susținerea și dezvoltarea unor domenii tehnologice avansate, definirea unui cadru instituțional pentru formarea viitoarelor generații de ingineri capabili să răspundă provocărilor secolului 21.
- Elaborarea unui set de norme și indicatori de calitate pentru evaluarea performanțelor și recunoașterea contribuției inginerilor la dezvoltarea cunoașterii, a științei și tehnologiei, a civilizației și calității vieții.
- Promovarea în spațiu public a realizărilor valoroase ale ingineriei și ale programelor de cercetare în științe ingineresti pentru sensibilizarea opiniei publice și a factorilor de decizie asupra rolului inginerilor și a contribuțiilor acestora la creșterea calității vieții și la crearea și dezvoltarea civilizației.
- Promovarea noilor paradigme ale ingineriei moderne în formarea noilor generații de ingineri, cu utilizarea extensivă a platformelor informatice, care să formeze și să cultive gândirea inginerească în ecuația „concepte + raționamente = aplicații”.

## INFORMAȚII SUPLIMENTARE

**COALITIA ROMANA pentru EDUCATIE INGINEREASCA - CREDING** este persoană juridică română de drept privat, independentă, apolitică, nonguvernamentală și nonprofit, cu sediul în cadrul Universității Politehnica din București, str. Polizu nr. 1-7, Corpul P, Sala P021, imobil Polizu.

Consiliul Director al Asociației, ales în cadrul Adunării Generale din data de 18.01.2012, este alcatuit din:

Ioan Dumitrache – Presedintele CREDING

Andronescu Ecaterina - Vicepresedinte CREDING

Mircea Radu Damian – Vicepresedinte CREDING

Romeo Susan Resiga – secretar General CREDING

*Pentru mai multe detalii contactați:*

*Prof.dr.ing.Ioan Dumitrache – presedinte CREDING*

*idumitrache@ics.pub.ro*